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Жаккардовые носки связаны от паголенка.

Вам потребуется: 
- пряжа: носочная (400-420м в 100гр) 45-65 грамм основного цвета (на фото коричневый в 
женских и зеленый в детских) и 30-40 грамм дополнительного цвета (на фото мятный в 
женских и белый в детских). Также подойдет Дропс Норд.
- спицы удобной для вас конструкции 2.5мм-3мм в зависимости от вашей плотности.
Также потребуется крючок или игла чтоб закрыть петли мыска.
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Размеры:
Данная модель рассчитана на взрослые и подрастковые размеры, где 58п в зависимости от 
пряжи и плотности — на ребенка лет 7-10, 62п при средней плотности работы — на неполную
стандартную женскую ногу, возможно на подростка, и 70п — на полную ногу или на 
стандартную, если вы вяжете плотно.

Ход работы:

Паголенок

Набрать нитью основного цвета 58/ 62/ 66/ 70 петель +1п, чтоб замкнуть работу в круг. 
Замкнуть петли в круг и провязать 10-14 рядов резинкой 1на1, где лицевые вязать 
скрещенными, то есть за заднюю стенку. Далее провязать 1 ряд лицевыми не скрещенными 
нитью основного цвета.
Далее прикрепить нить доп.цвета и продолжить работу по схеме жаккарда со снежинками 
для вашего количества петель. Жаккард на паголенке располагается и спереди (спицы 1 и 2)
и сзади (спицы 3 и 4). Схема одинаковая для передней и задней части.

Для взрослых носков провязать 1 полный раппорт ряды 1-26 схемы и 18 рядов второго 
раппорта, то есть, перед пяткой закончить провязав 18й ряд схемы. 

Для детских носков, провязать 1 полный раппорт ряды 1-26 схемы и 4 ряда второго раппорта,
то есть, перед пяткой закончить, провязав 4й ряд схемы.
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Стенка пятки

Стенку пятки и поворот пятки вязать нитью основного цвета.
Стенку пятки вязать на половине петель — на петлях спиц 3-4 (второй повтор схемы).
Провязав последний ряд паголенка, развернуть работу изнаночной стороной к себе 
как для вязания поворотного изнаночного ряда и провязать изнаночными первый 
ряд стенки пятки на последних 29/ 31/ 33/ 35 петлях.

Первый ряд провязать изнаночными и этот ряд учитывается при счете рядов!
Всего провязать 29/ 31/ 33 ряда для стенки пятки, если же у вас высокий подъем, то 
можно провязать на несколько рядов больше.

Лицевые ряды: 1ю п снять, * 1 лиц, 1п снять как лицевую, нить за работой* 
повторять до последних 2х петель, предпоследнюю петлю провязать лиц, а 
последнюю — изнаночной.
Изнаночные ряды: первую п снять, все остальные петли — изнаночные. 

Повторять, пока не будет связать нужное количество рядов. Далее перейти к 
вязанию поворота пятки.
* Сам поворот пятки можно связать добавив ниточку для плотности. Это особенно 
актуально для тех, у кого пятка быстро изнашивается. Можно купить доп.нить в тон 
(к примеру у Ругия продаются отдельно, или Lang Yarns изначально кладет катушку с
доп.нитью для пятки), если же нет нити в тон, то можно отмотать от вашего моточка 
6-7 метров и разделить нить пополам ( на 2 двунитки), этого хватит на поворот пятки
для пары носков.
Если вы планируете вязать поворот пятки с доп.нитью, то прикрепить ее нужно 
ПЕРЕД последним рядом стенки пятки, то есть последний ряд стенки пятки, 
изнаночный, нужно связать уже с доп.нитью.

Поворот пятки

Провязав последний изнаночный ряд стенки пятки, перейти к вязанию поворота 
пятки укороченными рядами. В данной модели связана косая пятка.

В лицевых рядах 2 вместе означает 2 вместе лицевой с наклоном влево, в 
изнаночных рядах — 2 вместе изнаночной.

Поворот пятки на 29п:
1 лиц р: 1п снять, 17лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
2 изн р: 1п снять, 6 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
3 лиц.р: 1п снять, 7 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
4 изн р: 1 п снять, 8 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
*в данном размере в последний лицевой и изнаночный ряды закончатся на 2 
вместе.
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… продолжить пока таким образом не будут в работе все петли, на спицах останется 
17п.
Провязать 1 лиц.р на всех петлях

Поворот пятки на 31п:
1 лиц р: 1п снять, 17лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
2 изн р: 1п снять, 6 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
3 лиц.р: 1п снять, 7 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
4 изн р: 1 п снять, 8 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
… продолжить пока таким образом не будут в работе все петли, на спицах останется 
19п.
Провязать 1 лиц.р на всех петлях

Поворот пятки на 33п:
1 лиц р: 1п снять, 18лиц, 2 вместе, 1 лиц,
повернуть работу.
2 изн р: 1п снять, 6 изн, 2 вместе, 1 изн,
повернуть работу.
3 лиц.р: 1п снять, 7 лиц, 2 вместе, 1 лиц,
повернуть работу.
4 изн р: 1 п снять, 8 изн, 2 вместе, 1 изн,
повернуть работу.
*в данном размере в последний лицевой и
изнаночный ряды закончатся на 2 вместе.
… продолжить пока таким образом не будут в работе все петли, на спицах останется 
19п.
Провязать 1 лиц.р на всех петлях

Поворот пятки на 35п:
1 лиц р: 1п снять, 19лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
2 изн р: 1п снять, 6 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
3 лиц.р: 1п снять, 7 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу.
4 изн р: 1 п снять, 8 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу.
… продолжить пока таким образом не будут в работе все петли, на спицах останется 
21п.
Провязать 1 лиц.р на всех петлях

Далее перейти к вязанию стопы и клина.

Клин и  стопа

Из кромочных задней стенки пятки поднять 15-19п (число п. можно 
скорректировать, обычно это кол-во кромочных +1п.) нитью основного цвета. Вязать
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по узору петли верхней части стопы (со снежинками) продолжив с того момента, где
остановились перед пяткой. Провязав узор верхней части стопы, нить доп.цвета 
обрезать и закрепить. 
Вдоль второй стороны стенки пятки поднять столько же петель как и вы подняли 
вдоль противоположной стороны стенки
пятки нитью основного цвета. 
Далее:
- Провязать 9/ 10/ 10/ 11 петель
оставшихся от пятки. Это будет спица 3. 
-На спицу 4 провязать 8/ 9/ 9/ 10 петель
(вторая половина петель оставшихся от
пятки), петли клина провязать за
заднюю стенку. Это будет спица 4. Нить в
начале ряда, здесь снова прикрепить
нить доп.цвета.

Место начала ряда не меняется! Таким
образом не будет сдвига узора на стопе.
Перед тем как продолжить работу
необходимо отделить петли маркерами
на спицах 3 и 4 как показано на фото. 
Прикрепив нить доп.цвета продолжить
вязать верхнюю часть носка по схеме со
снежинками, а на стопе вязать по схеме с
ромбиками 1, при этом на выделенных
маркерами петлях (в конце спицы 3 и
начале спицы 4, то есть на средине
стопы, формировать с помощью
убавлений клин в полосочку). 

Схема Ромбики 1
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Убавления клина
1й ряд
спицы 1 и 2: провязать верхнюю часть по узору со снежинками.
Спица 3: читать схему с ромбиками справа налево, начав с петли, отмеченной для 
вашего размера вязать до последней петли перед маркером (на схеме красная 
стрелка). Последнюю петлю перед маркером и первую петлю после маркера 
провязать вместе с наклоном влево нитью осн цвета (как на схеме), полученную 
петлю оставить как последнюю перед маркером. Петли, которые после маркера 
вязать чередуя нити основного и доп.цветов. Это и будут петли клина, которые 
постепенно уйдут.
Спица 4: до последней петли перед маркером продолжить чередуя нити основного 
и доп.цветов, это полосочки клина. Последнюю петлю перед маркером и первую 
петлю после маркера (отмечена зеленой стрелочкой на схеме) провязать вместе 
нитью основного цвета и переместить ее как первую петлю после маркера. После 
маркера продолжить по схеме с ромбиками, начав с петли, отмеченной зеленым и 
до петли, отмеченной для вашего размера.

2й ряд:
спицы 1 и 2: по схеме снежинок.
Спица 3: как и в предыдущем ряду, по схеме с ромбиками до маркера, НЕ ДЕЛАТЬ 
убавление, переснять маркер, полосочки (чередование цветов) вязать как 
установлено.
Спица 4: полосочки вязать как установлено до маркера, переснять маркер, НЕ 
ДЕЛАТЬ убавление, до конца ряда вязать по схеме ромбиков.
Чередовать ряды 1 и 2 ( с убавлением и без), пока не будут убавлены все 
«полосочки», то есть петли на средине
стопы, между маркерами.

Когда петли клина «полосочки» будут
все убавлены, довязать раппорт по схеме
ромбиков 1 и продолжить далее стопу
по схеме ромбиков 2. На спицах будет
изначальное количество петель.
 Продолжить вязать прямо, верхнюю
часть носка по схеме снежинок, а
нижнюю — по схеме Ромбики 2, пока
стопа не достигнет приблизительно
ногтя мизинца. Закончить жаккард
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перед мыском можно провязав 4/ 5/ 6/ 10 / 18 ряд схемы. Если же вам немного не 
хватает длины, чтоб красиво закончить узор перед мыском, можно провязать 
несколько рядов гладью основным цветом.

Схема Ромбики 2

Мысок

В данной модели связан ленточный мысок.
Далее начать делать убавления следующим
образом:

Спица 1: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево,
лицевыми до конца петель на спице.
Спица 2: вязать до последних 3х п., 2 вместе с
наклоном вправо, 1 лиц.
Спица 3: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево,
лицевыми до конца.
Спица 4: вязать до последних 3х п., 2 вместе с
наклоном вправо, 1 лиц.
Следующий ряд вяжем без убавлений.

Вязать чередуя ряд с убавлениями и без, пока
на каждой спице не останется половина
изначального кол-ва петель. Далее убавления
нужно делать в каждом ряду. Когда на каждой
спице останется по 2-3, петли, их сшить швом
«петля в петлю» или стянуть на ваше усмотрение.
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Завершение
Надежно закрепить и спрятать концы нитей. Провести ВТО – замочить в теплой воде
со стиральным средством для шерсти минут на 10, аккуратно постирать руками, 
сполоснуть и высушить желательно на блокаторах.

@floralwool                                               8


